
 
 

 
 

 

  
  

       

 

              

 
 

 
 

Comunicat de presă 
 

Simularea Parlamentului European la Facultatea de Studii Europene. 
 
Societatea Studenților Europeniști (SSE), cu sprijinul Facultății de Studii Europene, 
organizează în perioada 13-19 mai 2024, Simularea Parlamentului European.  
Evenimentul reunește un număr de 60 de participanți, studenți ai Universității Babeș-Bolyai, 
dar și tineri din întreaga țară interesați de instituțiile și temele europene. 
Simularea Parlamentului European, sau pe scurt SimPE, este un proiect național, cu specific 
educațional, aflat la cea de a XIV-a ediție, ce are ca scop implicarea și familiarizarea tinerilor cu procesul 
democratic european, oferindu-le oportunitatea de a înțelege și experimenta modul în care funcționează 
Parlamentul European. 
Prin intermediul SimPE, participanții vor avea șansa de a prelua rolurile deputaților europeni și de a 
aborda provocările cu care se confruntă Uniunea Europeană în prezent. Această experiență interactivă 
le va permite să își dezvolte abilitățile de dezbatere, negociere și luare a deciziilor, oferindu-le o 
perspectivă valoroasă asupra procesului legislativ european. Scopul principal al acestei simulări este 
de a promova înțelegerea profundă a valorilor europene, a principiilor democratice și a procesului 
decizional din cadrul Uniunii Europene. 
În acest an, evenimentul este organizat în cadrul proiectului Building an informed and engaged 
European electorate for voting in the 2024 European Elections – Romania, Hungary, Poland, Bulgaria 
(cod proiect EP-COMM-SUBV-NAT-E-2023-101159812), finanțat de către Parlamentul 
European. 
Scopul proiectului este de a organiza activități dedicate implicării unui număr cât mai mare 
de cetățeni în viața democratică a Europei și, în special, impulsionării participării acestora la 
votul pentru Alegerile europene din 9 iunie 2024.  
Proiectul, în valoare de 74.999,51 euro este cofinanțat de către Uniunea Europeană și 
implementat de către Universitatea Babeș-Bolyai, prin Facultatea de Studii Europene și 
Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării. 
Sediul de implementare al proiectului: Facultatea de Studii Europene, str. Emmanuel de 
Martonne, nr. 1, Cluj-Napoca. 
Manager de proiect Teodor-Ioan HODOR teodor.hodor@ubbcluj.ro  
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